

今日日照
体彩 供暖

大乐透好戏不断连送巨奖

仅花10元钱山东彩友中1000万

临近年底,我省彩友的运气也全面爆发了。当街头巷尾都在热议淄博783万巨奖得主的身份,纷纷猜测他究竟何时会现身领走巨奖之时,又一位巨奖得主诞生了,大乐透送奖步伐不停息,再为泰安彩友送上一注1000万巨奖。

12月19日晚,体育彩票超级大乐透玩法第11149期开奖,开奖号码前区为“02、

07、12、29、31”,后区为“03、05”。当期大乐透玩法延续了此前两期中出头奖的火热势头,再送出一注单注奖金高达1000万元的头奖,而这唯一一注千万头奖被我省泰安彩友独揽囊中。

据悉,幸运独揽千万巨奖的泰安彩友采用的是单式投注,仅花费了10元钱,中奖号码是得主机选还是自选,相信广大彩友都异常期待答

案,那么就让我们一起静候中奖者的出现,为我们“解读”神奇吧。

近期大乐透头奖势头十分猛烈,而且由于奖池过亿,头奖奖金也都十分惊人。我省彩友的战绩喜人,在淄博彩友喜中783万巨奖之后仅仅隔了一天,泰安彩友又拿下1000万巨奖,可谓双喜临门!

(张英、赵倩予)



彩友下班路上刮中顶呱刮大奖



在日照市某工厂上班的小吴近来养成了一个习惯,就是每天下班后到体彩投注站买几张“顶呱刮”彩票。小吴说,体彩顶呱刮票面精美,即刮即兑,他和工友们都很喜欢,大家经常在下班后到销售网点体验一下即开彩票的乐趣。

12月16日,小吴下班后又来到经常光顾的体彩销售网点,他一直比较喜欢20元的票种,一是觉得中奖机会比较多,再是中奖金额大。不过当天投注站内20元票种的“点石成金”只剩下5张了,于是小吴就全买下了。刮开前4张都没有中奖,正当小吴有点泄气时,第五张赫然刮出了一个金币,熟悉顶呱刮的小吴马上意识到自己中奖了,再刮开金币下面的奖金区一看,“是2万元!”小吴禁不住脱口喊出,周围的彩友们对小吴的好运羡慕不已。

(李莉)

构建国家彩票公信力 媒体引导是重要力量

从体彩诚信业主上春晚到彩票话题进入高考作文,中国彩票业受到空前重视。其实,彩票业的发展需要采纳社会各方有益建议,而全社会也应以客观的心态去深入了解这个行业。

据了解,2011年4月份,中国体育彩票率先实现开奖网络直播,实现开奖过程的实时发布。全国彩友每天可在新浪网、中国竞彩网和中国足彩在线,观看到超级大乐透、排列3、排列5、7星彩等玩法的开奖现场直播。位于北京市丰台体育中心的体彩开奖大厅已对社会开

放,彩友拨打预约电话报名后,凭个人有效身份证件即可现场监督体彩开奖全过程,公正透明的体彩“阳光开奖”受到越来越多人的监督和见证。

今年7月5日,重庆体彩大乐透1.77亿元大奖的兑奖过程公开接受社会多方位监督,创彩票史首举。在此后的众多体彩兑奖过程中,或有全程录像;或邀请公证员、人大代表等第三方机构或人员现场见证;或将中奖人相关图片及纳税证明等经过技术处理后通过媒体发布,既遵守了《彩票管理条例》有关保护中奖者隐私的规定,

也积极通过各种方式,使“神秘”的兑奖过程通过媒体报道,来满足彩友的知情需求。

国家发行彩票的目的是为社会公益事业募集资金。截至今年12月19日,体育彩票全年总销量已超过900亿元,筹集公益金243亿元。彩票公益金除了用于民政事业和体育事业外,更大部分已经广泛用在了补充社会保障基金、城市和农村医疗救助基金、汶川地震灾后重建、教育助学、法律援助、白血病患儿救治、群众文化等各项社会公益事业中。彩票公益金跟每个人的生活息息相关,

也真正体现了国家公益彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨。

虽然彩票游戏本身具有射幸性、小概率性,但是彩票与生俱来的“公益性”却从未消失,这点正是中国彩票行业健康和谐发展的基石。彩票的公益本质和目的,离不开彩票机构自身的不断完善,离不开法制的健全和保障、公益金管理和使用部门的支持以及社会各个层面的监督,也离不开掌握舆论话语权的媒体给以正确的引导。

(中国体育报 马敏)



管道故障排除市区恢复供暖

修复后热水流量发生变化,工作人员已展开调试

本报12月21日讯(记者 贺超 见习记者 张萍) 21日,记者从华能日照电厂获悉,20日下午由于供热首站除污器回水主管道发生漏气故障,导致整个供热系统无法正常运转。后经电厂维修人员全面抢修,已于当晚10点50分

许全部抢修完毕,并恢复了向热力公司的供水工作,21日凌晨3点左右,市区供暖恢复正常。

日照热力公司的工作人员告诉记者,重新供暖之后热水的流量会发生变化。一停一供,主要对未安装流量控制阀的老小区稍有

影响,对此热力公司的工作人员已经到小区开展调试工作。除此之外,恢复供暖之后,有些用户管道内可能会出现积气现象,影响供暖效果,用户可以自行排气。

“20日晚上11点半左右,华能的高温水就到位了。”这位工作人

员说,20日下午接到华能日照电厂的通知,称主管道的供热首站系统的除污器发生差压,需要进行抢修。10点50分许全部抢修完毕,由于日照电厂的出水管道距离热力公司有20余公里的距离,住户家里热起来还需几个小时的时间差。

21日凌晨3时许,市民家中暖气陆续热起来。家住石臼的市民厉女士说,在20日晚上4点左右,发现了暖气变凉,“等到今天早上6点起床的时候摸了一下暖气片,已经有热乎气了,下午我再试了试暖气已经正常了。”

小区自建换热站暖气总不热

物业:没检查出症结 热力公司:物业自己解决

本报12月21日讯(记者 刘守龙) 20日,东苑小区业主李先生拨打本报热线8308110反映,供暖20多天以来小区暖气只热了两天。市热力公司工作人员解释称,东苑小区的暖气管道是物业自行铺设的,出了问题得找物业。小区物业则称,小区的换热站等供暖设备已由专业人员进行检测,没有发现问题,问题解决还需找热力公司。东苑小区暖气到底啥时能热,108户业主盼有个答复。

李先生说,从11月25日正式供暖算起,家里的暖气总共热了两天。“11月25日暖气很热,但到晚上就变凉了。”李先生介绍,11月28日暖气也热了一阵儿,但自29日起就一直凉着。

据了解,东苑小区共有业主168户,通暖气的有108户。暖气不热,小

区业主曾多次向热力公司和物业反映,但问题始终没有得到解决。“热力公司说,暖气不热得找小区物业。”业主孙女士曾多次拨打热力公司电话反映此事,但每次都被推给物业。

物业方面怀疑问题出在供暖主管道上,“我们的换热站不存在问题。”小区物业一位王姓工作人员说,发现暖气不热后,他们已经找当初安装管道设备的技术人员对小区供暖设备进行检查,没有发现问题,但热力公司认为是小区换热站存在问题,并以物业私自安装管道设备为由不给解决。

记者随后咨询市热力公司,相关工作人员说,供暖出了问题还得去找小区物业,原因是当初物业自己安装的暖气管道,如今出了问题得物业自己解决。



20日,一户业主家里用电热器取暖。
本报记者 刘守龙 摄

业主声音

业主马女士:从正式供暖至今已有20多天,在这20多天中,暖气真正热起来只有两天,即使是热的时候,室温也不过14℃。现在暖气要是能达到14℃我们心里都别提多高兴了,但即使这么低的要求现在也难以实现。

2号楼的孙女士:今年小区内管道改造我交了2640元,再加上取暖费、开口费,取暖的成本可真够大的。早知道暖气不热,还不如早早的生炉子,现在小区里不少小孩都感冒了。

李女士:最让人难受

的是开着空调还得交暖气费。暖气不热有20多天了,这部分损失我们找谁来赔?隔壁家的孩子早上起来穿衣服父母还得给开着空调,否则趴在被窝里就是不出来。

小区一业主:热力公司和物业相互扯皮最受伤的还是我们这些业主。如果热力公司和物业有矛盾应该自己解决,不要把矛盾转移到业主身上。暖气到底能不能热起来要尽早给业主个说法,这样业主还可以选择退钱或者通过其它方式取暖,毕竟眼看就要过年了。